
Les 11-18 ans et les contenus choquants sur Internet 

Etude réalisée en ligne du 22 février au 14 mars 2016 auprès de 8772 jeunes âgés de 11 à 18 ans 
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Si tu recherches des informations sur Internet, 
quel est l’objet de tes recherches ?
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En utilisant Internet, es-tu déjà tombé sur des 
contenus qui t’ont choqué ?
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De quel genre de contenus s’agissait-il ? 
(plusieurs réponses possibles)
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De quel genre de contenus s’agissait-il ? 
(plusieurs réponses possibles)



A personne

A un adulte
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En as-tu parlé ?
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As-tu volontairement regardé des contenus 
déconseillés ou interdits pour ton âge ?
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De quel genre de contenus s’agissait-il ? 
(plusieurs réponses possibles)
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De quel genre de contenus s’agissait-il ? 
(plusieurs réponses possibles)
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As-tu déjà partagé ce(s) contenu(s) avec un ou 
plusieurs de tes amis ?
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